

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ, 18/10/2000

ΔΥΝΑΜΙΚΗ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΗΣ SPIDER ΣΤΗΝ DEFENDORY

Με την συμμετοχή της στην 11^η έκθεση συμβατικών αμυντικών συστημάτων Defendory International 2000, η SPIDER επιβεβαίωσε την ανοδική δυναμική της πορεία στο χώρο της ελληνικής αμυντικής βιομηχανίας.

Το περίπτερο της στους χώρους της έκθεσης επισκέφθηκαν υπουργοί Άμυνας πολλών χωρών, αξιωματούχοι ξένων κυβερνήσεων, ανώτατα στελέχη διεθνών οργανισμών και ερευνητικών κέντρων, στρατιωτικοί, τεχνικοί της διεθνούς βιομηχανίας, ελληνικές και ξένες ενώσεις αμυντικού υλικού και εκατοντάδες Έλληνες και ξένοι δημοσιογράφοι.

Όλοι τους είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν τα κατασκευαστικά επιτεύγματα και την πρόοδο της εταιρείας σε μια γκάμα προϊόντων που περιλαμβάνει κυρίως μέρη πυρομαχικών, γεμισματοδόχους, γεμιστήρες, χαλύβδινους κάλυκες, υλικά οχημάτων (αμαξώματα, απάρτια, Jeep, κουβούκλια, πήγματα, πλαίσια θυρών), υλικά αρμάτων μάχης (ερπύστριες και τροχοί εδάφους, οδοντωτοί και αντιστήριξης). Τις ημέρες που διήρκεσε η έκθεση πραγματοποιήθηκαν μια σειρά συναντήσεων μεταξύ των υπευθύνων της εταιρείας και ξένων εταιρειών με σκοπό την δημιουργία νέων συνεργασιών.

Η κατ' εξοχήν ελληνική εταιρεία με την 24χρονη παρουσία της στο χώρο της αμυντικής βιομηχανίας προσανατολίζεται στο να εκμεταλλευτεί με τον καλύτερο τρόπο τις συγκυρίες που προκύπτουν. Ήδη, η Ελλάδα βρίσκεται στη φάση υλοποίησης του δεύτερου πενταετούς εξοπλιστικού της προγράμματος – το μεγαλύτερο εξοπλιστικό πρόγραμμα που έχει εκπονήσει η χώρα – στο οποίο συμμετέχει η SPIDER και αποτελεί ένα μοναδικό μοχλό βιομηχανικής ανάπτυξης και εισαγωγής προηγμένης τεχνολογίας. Επίσης, οι ευρωπαϊκές τάσεις για υλοποίηση της Κοινής Εξωτερικής Πολιτικής και Ασφάλειας, η απόφαση για σύσταση κοινού ευρωπαϊκού εκστρατευτικού σώματος, οι ανάγκες ομογενοποίησης των εξοπλισμών δημιουργούν για την SPIDER νέα δεδομένα τοποθετώντας την στο κέντρο των εξελίξεων στην επιχειρούμενη αναδιάρθρωση της ελληνικής αμυντικής βιομηχανίας που επιχειρείται την τελευταία πενταετία.

Στη φετινή Defendory, η SPIDER, είχε κάθε λόγο να αισθάνεται δυνατότερη από ποτέ. Η είσοδος στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών όπως επίσης και τα θεαματικά οικονομικά αποτελέσματα του α' εξαμήνου του 2000 (αύξηση κερδών κατά 392% σε σχέση με το 1999, ενώ οι ρυθμοί ανάπτυξης της είναι οι υψηλότεροι στον κλάδο της μεταλλουργίας) την καθιστούν προνομιακό συνομιλητή και συνεργάτη στο χώρο της ελληνικής αμυντικής βιομηχανίας.